

新1路公交车昨日上路

旧车将替换已到强制报废年限的10路公交车

□晚报记者 彭慧

本报讯 昨日一大早，经常乘坐1路公交车的市民就发现，1路公交车换新车了。记者从市公交总公司了解到，今年市政府购买了20辆新型环保公交车，替换原有的1路公交车，换下的旧车将替换已到强制报废年限的10路公交车。

车身涂的是天蓝色金属漆，车内宽敞明亮，车辆燃料是节能环保

的天然气，车辆配备先进的ABS刹车防爆死系统，顶置冷暖两用空调……新1路公交车是一批服务设施完备、车身造型优美的高档次车辆。

车队队长董利国介绍，这20辆新车较之以前的车辆，技术和服务设施上都有了明显改进：车门处设有低踏板，方便乘客上下；坐椅设计人性化，乘坐更舒适；车内设有固定扶手、监控系统和倒车系统，保障乘客安

全。另外，车上还有电子语音报站系统，智能IC公交刷卡器……“特别是车辆的ABS刹车防爆死系统，它是一种具有防滑、防锁死等优点的汽车安全控制系统。以往司机每次紧急刹车，车里的乘客往往都会东倒西歪。

车辆装备这一系统后，可防止车轮锁死，车辆产生侧滑和跑偏，车辆稳定性大大增强了。”

市公交总公司负责人介绍，公交1路线是市区最早开通的公交运

营线路，也是客流量较大的线路之一。目前，新车视情况先投入运营10辆，另外10辆车留作备用或开辟新公交线路时使用。

据了解，10路公交线路的车辆已经运行了8年多，超出了强制报废的年限，车尾部时常黑烟滚滚，还经常半路闹“罢工”。所以，此次换下的旧1路公交车将替换原来的10路公交车。

线索提供 王丹

周口公安特警昨练兵

500名特警参加，是我市公安特警队组建8年来阵容最大的一次演练



□晚报记者 朱东一 通讯员 宋光文/图

本报讯 周口市区发生一起抢劫事件，犯罪分子开车逃窜。周口公安特警接到警令后，迅速展开抓捕，把犯罪分子控制在某路口。特警喊话让犯罪分子投降，犯罪分子不但不投降反而向特警开枪……别紧张，这不是真实的抓捕现场，而是我市公安特警在进行演练。昨日下午，来自我市10个公安特警队的

500名特警在市公安局综合训练场进行演练。此次演练是我市公安特警队组建8年来阵容最大的一次。

据了解，此次演练分为跨区域拉动、快速集结、装备展示和维稳处突科目演练四项内容，旨在检验我市公安特警应对突发事件的快速反应能力、处置水平和队伍整体素质。

当日15时，随着指挥员的一声令下，特警队员分别进行了警棍盾

牌操、应急棍术操、匕首操、抗击打能力、擒敌拳等8个科目的演练。

据介绍，公安特警队是公安机关维稳、处突、防暴和反恐的专业力量，他们有着预防和打击街头犯罪、处置各类突发性恐怖暴力事件和群体性事件的能力。

此次演练中还展示了我市公安特警的防毒面具、防暴盔甲服、排爆服、金属探测仪、动力伞等高精尖特种装备。



对峙



制伏



抗击打



装备展示

“大雪”节气到

市区蔬菜价格“翘尾巴”

□见习记者 姬慧洋 实习生 王勇

本报讯 今天是二十四节气中的“大雪”，“大雪”之后天气将越来越冷，这种情况下，“菜篮子”的价格再度成为市民关注的焦点。

昨日，记者走访周口市区多家市场和超市了解到，目前市场上以叶类蔬菜为主的蔬菜价格开始上涨。菜贩们都表示，蔬菜涨价属于正常的季节性变化，随着入冬后寒潮的接连到来，蔬菜价格还可能进一步上涨。

当日上午，记者在位于市区中州大道的一个菜市场看到，各种蔬菜应有尽有。“上周六的那场小雨雪让蔬菜价格上涨了不少。”摊贩赵女士告诉记者，现在黄瓜的价格已从前段时间的2.4元/公斤上涨到了3元/公斤，四季梅也从3.4元/公斤涨到4元/公斤了。另外，油菜、上海青等也涨得挺快，叶类蔬菜几乎一天一个价。

对于蔬菜涨价的原因，许多菜贩均表示，这是季节性价格变动，随着入冬后寒潮的接连到来，受供应量和运输成本的影响，蔬菜价格还

会进一步上涨。

记者随后又在市区一家超市的蔬菜销售区看到，这里的油菜每公斤售价2元，菜花每公斤4.36元，蒜薹每公斤7.2元。工作人员告诉记者，最近蔬菜价格有所上涨，价格随时更新，超市会根据市场情况调整售价。

市统计局城市调查队实时监测数据显示，实时监测的15类蔬菜价格中，有9种蔬菜价格上涨超过10%，其中油菜价格涨幅以17.6%位居第一，黄瓜、土豆、西红柿价格涨

幅也达到了15.4%，四季梅价格涨幅则以11.1%位居第三位。芹菜、韭菜、生笋价格也有不同程度的上涨。

市发改委相关负责人告诉记者，此轮蔬菜价格上涨是季节性价格波动。“进入冬季，本地蔬菜供应下降，收购价格、物流运输、人工费用等节节攀升，导致蔬菜价格上涨。目前我市市场上储备蔬菜的总量充足，可维持正常需求，每天蔬菜的交易量与当前每天从全国各地运抵市场的鲜活蔬菜总量基本持平，市场运转情况正常。”

郸城早产三胞胎面临困境

谁能帮帮她们

□晚报记者 徐松

本报讯 郸城县城郊乡20岁的刘文霞，12月3日在周口市中医院早产生下三胞胎女儿，结果她们因早产体弱、呼吸急促都住进重症监护室。12月6日，孩子的主治医师李医生介绍，目前，3个孩子每天需要大约5000元的治疗费用，但前期治疗已让刘文霞一家花尽积蓄，3个孩子面临困境。

刘文霞去年与罗志豪相识、相爱，并走进婚姻殿堂。后刘文霞怀孕，经检查是三胞胎，双方家人都非常惊喜。期间，刘文霞进行过彩超检查，结果显示母子正常。

然而，预产期为2013年2月3日的刘文霞，在今年12月2日19时许突然感到腹痛难忍，紧急入院。12月3日凌晨1时30分，刘文霞剖腹产下三胞胎女儿。

“早产、体弱、呼吸急促。”医生当即把孩子转入重症监护室观察。

3个孩子住进重症监护室，每天产生的治疗费用让刘文霞一家很快捉襟见肘。住院3天时间，刘文霞和罗志豪两人父母多年积攒的5万元钱就花完了。双方家庭都在农村，无固定生活来源，3个孩子的治疗面临中断。

就在此时，医生向他们下发了孩子的病危通知书，并告知，接下来的20天是孩子生死攸关的时期，如果治疗费用跟得上还有希望，否则，孩子随时有死亡的可能。

医院已经减免了部分费用，可接下来的20天还需要大约10万元的治疗费用。谁能帮帮3个孩子？

辉煌十六载岁末大“放送”

春洲奥德地板元旦打响促销战

为庆祝春洲奥德同步对纹地板年末全球同步上市，即日起，春洲奥德地板将开展一系列优惠活动，原价148元/平方米的强化地板现价69元/平方米，原价588元/平方米仿古多层实木复合地板现价259元/平方米，凡在活动期间购买新品的客户，均享受买多少平方米送多少平方米的超值特惠。这是笔者从位于铁路建材城的春洲奥德地板周口专卖店获知的消息。

春洲奥德地板周口专卖店秦经理告诉记者，即日起凡光临春洲奥德专卖店的客户均有精美礼品赠送，持邀请函在活动期间下单可抵用100元，凭邀请函抽奖联可参与12月31日春洲奥德地板活动现场抽奖一次，有机会获得1888元现金大奖。

此外，即日起至12月31日下单的消费者在12月31日14时至16时(仅限2小时)凭订单在签售价的基础上，将得到总经理现场签售的再次放价，收获惊喜。

春洲木业有限公司已经发展成为一家以科研开发为核心，专业从事强化木地板及相关产品生产和销售全球的企业。公司占地面积五万多平方米，总资产近2.5亿港元，全部引用德国最先进的生产设备，年生产能力达1200多万平方米，产品花色近150种，各项指标均达到世界领先水平，业务范围遍及100多个国家和地区。

(田松平)

开奖公告

体育彩票“排列3”第12333期于2012年12月5日开奖。

本期开奖结果:025